



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

04.01.2025

巴西美景華人浸信教會服事感文（下）

~游修河弟兄

（三）有同工協助進行關懷探訪事工。這是在美景教會服事計畫中要專注的事工。目前探訪對象和範圍主要以貝魯市中心車站附近開店的華人僑胞為主，當然也包括信主的弟兄姊妹。我需要有弟兄跟我同工，因我認為自己在當地信徒和未信的華人僑胞面前屬於新人，大多互不認識，不適合單槍匹馬自己一人做關懷探訪事工。有沒有比較了解當地情況的弟兄願意花時間出來跟我同工呢？可喜的是，週冠平弟兄在接待我的第一天就預先告訴我，溫興科弟兄願意在本週日帶領我一起去開展探訪事工。原來主已有預備！感恩！我於是跟溫弟兄相約週日早上 9 點在周弟兄店裡集合後出發。

溫弟兄果然在主日早上按時應約而至，我倆和周弟兄同心作了禱告後就出發了。這天共探訪了六間店舖共七位弟兄姊妹。還有，溫弟兄的姐姐，也是教會的同工阿水姊妹說週一她有空，願意帶我去探訪她認識的弟兄姊妹。我當天下午應約到阿水姊妹的食品店見面，幸好她的丈夫王弟兄也在店裡，彼此得以互相了解認識。言談中了解到王弟兄真心支持妻子今天帶我出去做探訪事工，感恩！說實話，我本來沒有要姊妹跟我同工的打算，這也是為了避免不必要的誤會。因為探訪事工剛起步，我就勉強自己破了一次例。我和阿水姊妹夫婦同心作了禱告後就出發了。這次一共探訪了七位姊妹，她們都是在阿水姊妹食品店附近開店，感謝主！溫弟兄在我返回美景教會服事的第一个主日即 2 月 9 日早上又再次跟我同工做探訪事工。當天共探訪 12 位弟兄姊妹，其中有三位是慕道者。感謝主！

之後，我自己開始週間出去做探訪事工，這次利用周一，週三和週五三天共探訪 20 間店舖共 21 人，其中弟兄姊妹 4 人，慕道者 1 人，未信者 16 人。他們都加了我的微信，方便日後聯繫，感謝主！透過這兩個月的探訪，大致了解到這裡有不少國內信主的基督徒，還有一些在美景教會信主的弟兄姊妹，他們大多鮮少參加教會的主日聚會，沒有過正常的教會生活。原因歸納起來主要有以下五點：

1. 開店時間長，週末也要開店，整年鮮少假日休息。這是信與未信的人較為普遍的說法。
2. 國內教會信仰狀況較為複雜，有些地方的家庭教會沒有傳道人牧養，有傳道人服事的教會教導有偏差。這些因素可能導致信徒不了解肢體團契生活和主日聚會的意義，習慣了離群獨居生活。尤其是從國內教會出來的信徒，他們當中有的人自述說他從小就被父母送去會堂施洗，長大成人之後沒有過正常的教會團契生活，他們認為自己也是信耶穌的基督徒。但跟他談聖經的時候，發現他對聖經教導了解甚少，不能分辨 LGTBQ 運動的謬誤，甚至籠統認為天主教徒和基督徒將來都能在天堂見面；有的信徒自述說自己在學校讀書的時候被拉去聚會受洗，但對自己為何要受洗不清楚。這些信徒基本上對參加主日聚會缺乏。這是我先前了解到的情況。若能幫助他們參加教會聚會，也需要給他們機會學習基要真理，重整他們的信仰。
3. 疫情影响停止聚會至今。有一些原本在美景教會信主的基督徒，他們在疫情爆發期間停止聚會，之後就再也沒有回教會聚會。
4. 有些基督徒個人離群時間長，自由懶散慣了，不看重靈裡的需要，不願重回教會過正常的肢體團契生活。

華宣董事會

文耀銘牧師（艾迪生）- 芝加哥

何崇熙牧師（大洛杉磯）

羅志傑牧師（休士頓）

潘唐芳齡（庫伯帝諾）

畢文尚鳴（灣區）

林巧（灣區）

文嘉禧（芝加哥）

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師

柳葉丹傳道（副主席）

華宣同工

總幹事：

行政（半職）：黃王雅麗

編輯（半職）：曾鄭德怡

P.O.Box 700185

San Jose

CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

5. 有些信徒認為美景教會小，至今仍在巴西教會的地方聚會，這些因素導致他們不願意進美景教會聚會。從以上五點看，教會需要做的工作還有很多，必須有持續開展關懷探訪工作的長期打算。求主繼續施恩保守和帶領！

(四) 有忠心的牧者領袖帶領與幫助。葉丹姐傳道在我第一個主日證道後的第二天，她問我昨天分享信息感覺如何？我回答說心裡是有點緊張。她說大家都在為我禱告。感恩！原來我不是孤單一人在服事，背後都有忠心的牧者領袖，都有主內肢體默默同心為我代禱扶持。羅牧師也常打電話慰問我，鼓勵我，指導我的服事，提醒我服事之餘要多跟家裡的妻子兒女聯繫。這些屬靈領袖前輩及時的關懷與帶領讓我心裡踏實，是我能在美景教會順利進行事工的原因。願主記念他們。因著他們的忠心服事，讓我得以看見主的恩，主的手一直沒有離開過我，也沒有離開過美景教會。

(五) 有妻子背後默默支持我的服事。妻子過去幾年在背後默默支持我在神學院的功課學習。我這次遠赴美景教會服事，妻子也同樣在背後默默支持我，讓我能安心服事。還有兩位已經信主的女兒，在家能順服父母，也能照顧弟弟，是父母的好助手。主的恩，主的手過去和現在都不曾離開過我的家，將來也不會離開，這是我深信的。這是我遠在外州仍能安心服事的原因。感謝主！

以上是我在美景教會短短兩個月服事的五點感想體會。數算起來，我所做的事工不多，也很有限。我日後需要做的工作還有很多，但主讓我先領受更多的是祂的恩惠。感謝主！願主賜福給祂自己在地上設立和保守的教會！也保守我的心懷意念，每一天吸引我尋求祂的面和祂的能力，每一天開啟我的心竅，打開我的心眼，讓我能看到主的手，主的恩！信心得堅固，甘心樂意背起自己的十字架跟隨主，與主同工同行！阿門！

禱告事項

1. 感謝主，透過與 Adrian 牧師的交通分享，得到很多有幫助的資訊和鼓勵，求主繼續帶領高科牧師他們在 Polokwane 的福音事工，使用他們去牧養當地信徒和傳福音。
2. 感謝主，在新學年帶領了幾位年輕弟兄姊妹進入比陀(Pretoria)大學，求主帶領與他們成立小組，並盼望藉此可以接觸其他華人學生，開展福音事工。
3. 復活節將至，高科牧師他們正籌劃福音主日和佈道活動，求主使用他們和弟兄姊妹的服事，吸引更多福音朋友。
4. 為游修河傳道在巴西 美景教會的服事及其在聖保羅的家人代禱。
5. 為吉他班的老師及同學們禱告。
6. 也為 Claudia 和她的助手 Daniela 在找一位中文老師，她們想學中文。
7. 為 CIM 加拿大在迦納的同工 Janice 禱告，希望她在產假後能繼續她的事工。祈禱她能在 CIM 事奉、學業和照顧女兒露西之間 找到平衡。祈禱她的居留許可延續和無限期居留申請能夠及時獲得批准。為她六月至九月回加拿大的述職規劃祈禱。
8. 為復活節期間前往加納的第一宣道會的短宣隊祈禱。為 Isaac 牧師四月份的澳洲之旅祈禱，他將在雪梨地區的各教會分享並宣傳 CIM 事工。
9. 為他們下一步的羅姆人事工指引和方向禱告。為九月派遣短宣探索小組到北馬其頓和塞爾維亞的計劃祈禱。請為 CIM 加拿大他們羅姆人事工的下一步禱告。為短宣隊成員前往北馬其頓和塞爾維亞的計劃祈禱。
10. 請為 CIM 同工空缺代禱：請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，如有認識適當人選，請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
11. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2025 年 2 月

	Income	Expense	Balance
General	\$6,397	\$3,250	\$3,147
Missions	\$8,230	\$7,122	\$1,108
Total	\$14,627	\$10,372	\$4,255

若您願意奉獻支持 CIM 事工：

1) 支票奉獻：

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉

獻：

請往 www.cimusa.org 點擊 “Give” 然後按照指示而行。謝謝！



P. O. Box 700185,
San Jose, CA 95170-0185 • USA